



ИНГОССТРАХ ПЛАТИТ. ВСЕГДА.

*В среду, 7 ноября 2013 года, в 11:00 в физкультурно-оздоровительном комплексе «Колымский» состоялась торжественная церемония передачи Представляющим партнером Эстафеты ОСаО «Ингосстрах» Чаши Олимпийского огня в дар Магаданской области.*

От лица региона Чашу приняли губернатор Магаданской области Владимир Печеный, и.о. мэра Магадана Юрий Гришан, представители комитетов по спорту и культуре, известные региональные спортсмены и факелоносцы.

«Для «Ингосстраха» большая честь быть Представляющим партнером Эстафеты Олимпийского огня. Наша компания работает на всей территории страны и в каждом ее уголке, где присутствуем, мы являемся полноправным организатором всех грандиозных праздничных мероприятий, связанных с Эстафетой. Долгое время было принято перевозить Олимпийскую Чашу из города в город, но мы решили дать возможность ряду регионов страны оставить ее у себя. Мы рассчитываем, что впоследствии эта Чаша будет размещена в почетном для региона месте, как напоминание о первых в истории нашей страны Зимних Олимпийских играх и о празднике, который состоится в Магаданской области в честь Олимпийского огня», – прокомментировал вручение заместитель генерального директора, руководитель Олимпийского штаба ОСаО «Ингосстрах» Алексей Соколов.

Губернатор области Владимир Печеный выразил признательность и сообщил, что золотодобывающий регион по-особому встретит Олимпийский огонь. «Наша область будет представлена символическим слитком золота. Он будет находиться в ковше бульдозера, который установят возле спорткомплекса «Колымский» рядом с часами, отсчитывающими время до начала Олимпиады в Сочи», – сказал глава региона. К словам губернатора присоединился и.о. мэра Магадана Юрий Гришан, добавив, что «несмотря ни на какие капризы погоды, магаданцы выйдут на улицу и будут приветствовать факелоносцев».

70 самых достойных людей из практически всех районов области пронесут по улицам

колымской столицы факел с Олимпийским огнем. В их числе и знаменитые спортсмены региона, имена которых известны далеко за его пределами – Дмитрий Ипатов, Александра Кустова, Антон Беляев, Яна Сауленко, Исса Евлоев, Антон Панферов. В число факелоносцев магаданского этапа Эстафеты также вошли 11 человек, отобранных к участию Представляющим партнером Эстафеты ОСАО «Ингосстрах».

В Магаданскую область Олимпийский огонь прибудет 10 ноября из Якутии. Далее Огонь отправится в Камчатский край и Сахалинскую область.

В этот же день, 7 ноября на космодроме «Байконур» с помощью ракеты-носителя «Союз-ФГ» состоялся запуск ракеты-носителя «Союз-ФГ» с космическим аппаратом «Союз ТМА-11М» с Олимпийским факелом на борту. В соответствии с расчетным графиком, пилотируемый космический корабль произвел стыковку к Международной космической станции (МКС) в автоматическом режиме. Оба эти важнейших стартовых этапа «космической» Эстафеты были застрахованы Партнером Эстафеты и официальным страховщиком XXII Олимпийских зимних игр и XI Паралимпийских зимних игр 2014 года в городе Сочи ОСАО «Ингосстрах» совместно с пулом страховщиков.

Эстафета стартовала в Москве 7 октября 2013 года.

Чаша Олимпийского огня создана в том же футуристическом дизайне, что и Олимпийский факел, в серебристом и красном цветах. Для ее изготовления был использован специальный полиэфирный полимер, армированный силикатным волокном. Этот материал не боится ни самых низких, ни самых высоких температур. Высота Чаши составляет 130 см, ширина – 60 см, ширина основания – 110 см. Несмотря на внушительные размеры, Чаша довольно легкая – всего 16 кг.

Источник: [Википедия страхования](#) , 08.11.13